

「基礎から学ぶ LCA」 正誤表(2023 年 8 月 1 日)
初版第一刷 および 初版第二刷

『基礎から学ぶ LCA』に一部誤りと記述の十分でない箇所がありました。深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り修正させていただきます。

p.	該当箇所	誤	正
37	右下 10 行目	Closed roop recycle	Closed loop recycle
38	左上 11 行目	Open roop recycle	Open loop recycle
72	左下 3 行目	ISO 13067 :2018	ISO 14067 :2018